

今年的住房保障工作提出了这个目标——

# 市区至少增加1500户廉租房家庭

今年全部解决市区10000户左右符合经济适用房申请条件的低收入家庭的购房货币补贴,实现经济适用房保障应保尽保,经适房由“暗补”变为“明补”;市区年内新增1500户廉租房家庭,力争完成2000户。昨日,常州市2009年房产工作会议对今年的住房保障进行了安排。房管局有关领导表示,今年房产工作将面临前所未有的挑战和压力。

**经适房补贴从“暗补”变“明补”**

昨日的会议对今年常州的住房保障工作进行了大致的披露,据悉,今年的住房保障工作机制将有所转变,经济适用房的补贴办法将从“暗补”变“明补”,从补“砖头”改为补“人头”。

据介绍,今年筹集的住房保障资金目标为30.8亿元,全部用来解决市区符合经济

适用住房申请条件的低收入家庭的购房货币补贴,并加大廉租住房和公共租赁住房的建设和收购力度,提高对低收入住房困难家庭的保障能力,到2010年全面实现“小康常州,居者有其屋”的目标。经济适用房将首次采用货币化补贴的方式,在年内全部解决市区10000户左右符合经济适用房申请条件的低收入家庭的住房问题,实现经济适用房保障应保尽保。

廉租房方面,市区将确保新增1500户廉租房家庭,力争完成2000户。同时,较大幅度地提高廉租房实物配租的比例。年内将尽快出台《常州市市区公共租赁住房管理办法》,积极筹措公共租赁住房保障房源,以低于市场租金的标准向保障对象提供公共租赁住房,有效解决虽符合经济适用房申请条件但自己买不起房无法享受购房补贴的“夹心层”低收入家庭

的住房困难。

另据了解,保障性住房的建设和收购力度今年仍将被置于重要位置,年内力争开工新建廉租住房和公共租赁住房11万平方米共2000套左右,收购廉租住房和公共租赁住房500套以上。同时,继续推进36万平方米经济适用房在建工程建设。

**今年将建立物业企业信用档案**

业主、物业之间的矛盾和对立此前频频发生,要解决两者间的矛盾,必须从制度上予以规范。房管部门将在今年在制度建设上有所突破,首先是加强业主自治管理的指导和培训,建立健全民主监督体制,完善业主代表大会制度。另外,还将建立健全物业企业信用档案,治理整顿物业企业违法违规经营行为,完善物业企业进退机制,维护物业服务市场正常秩序。

物业管理为民办实事工作今年共确定了4项。一是要重点解决市区住宅小区“停车难”问题,完成试点住宅小区内外增设停车位500个,制定出台解决市区60个小区“停车难”问题的停车设施建设总体规划和实施方案。二是完成市区65万平方米老小区的基础设施改造、环境整治、住宅楼公共部位维修和小区绿化调整等工程,完成2.9万平方米的市区房改房平屋盖防渗隔热工程,扶持市区已完成综合整治的近700万平方米老小区转入长效管理,做好清潭新村大板房建筑的专项整治工程。三是要实施戚区公房区北区环境整治工程,完成24万平方米的戚机厂工房区北区环境整治和雨污分流等专项整治工作。四是积极探索物业维修资金便捷使用、快速拨付的办法,方便群众及时使用维修资金进行房屋维修。

刘劲松



“小花”双眼炯炯有神,体态生动,毛色鲜亮,宛若重生

## 美洲豹“获新生”返回香港

《生活常州》昨日从检验检疫部门获悉,淹城动物园年前出口的香港美洲豹标本已经顺利抵港。

据了解,在动物园饲养的美洲虎,一般寿命约为20岁。这只美洲豹是香港动植物公园内最后一头大型猫科动物,名叫“小花”,陪伴港人19载后,因年老后机能衰退“去世”了。

香港动植物公园决定将“小花”制成标本,继续供港人参观。常州市武进淹城森林动物园有限公司在获得港方委托标

本加工意向后,准备8月份进口豹皮。因无进口相关动物产品经验,淹城公司于2008年7月向常州检验检疫部门求助进口美洲豹皮事宜。经检验检疫部门同意,允许常州淹城公司在公司标本制作中心符合生产加工存放动物产品定点企业条件的情况下,申请进境动物检疫许可证,在制作中心对豹皮进行标本加工。经过皮张鞣制、泥稿模型制作、成型等工艺,美洲豹标本于2009年春节前夕顺利制成。

黄黎黎 刘劲松 文/摄

## 溧阳澄清 “女子被碾死”事件

日前有媒体报道了一安徽籍女子在溧阳打工时被碾死,家人上门讨赔偿遭暴打的事件。针对报道中的一些失实部分,昨天上午,溧阳市召开新闻发布会。

2009年2月13日12时许,在溧阳市戴埠镇从事水上运输的安徽芜湖县红杨镇兴塘村章村水上运输户,41岁的王来娣在戴埠镇南山码头装载石粉时,违章进入铲车工作区,被正在作业的铲车不慎轧死。

事发后,戴埠镇党委政府成立了专门工作班子。2月14日,经调查取证,溧阳市公安局先以涉嫌过失致人死亡对犯罪嫌疑人代孝松刑事拘留,并向死者家属通报了王来娣死亡的详细经过,告知他们肇事驾驶员已被刑事拘留,死亡赔偿一事可以通过双方协商解决,如果协商不成,也可向法院提起民事赔偿诉讼。

随后,在戴埠镇政府的组织下,码头负责人袁国平就赔偿问题与王来娣的家属进行协商,经过两天的协商,因死者方要价过高未达成赔偿协议。2月16日上午10时40分,王来娣的20余名亲属前往袁国平家中,摆放花圈、放爆竹、烧纸钱、设灵堂。袁国平的哥哥袁公民间讯后,带着王涛等5名码头工人赶到现场制止,并与死者亲属发生争执和揪打,其间,双方均有人受伤。

当天上午10时47分,戴埠派出所接到报警后,值班民警黄志清等5人立即赶赴事发现场,当行至戴埠镇牛场村委杨山口村时,警车出现故障,处警民警李波等3人徒步前往报警地点。11时10分左右,处警民警到达现场,袁公民及5名码头工人已离开,死者王来娣10余名亲属还在现场,称死者的婆婆周八香和丈夫章发海受伤,已被袁国平家人送往戴埠医院。

处警民警一边安排人员控制现场,同时组织力量前往戴埠医院了解伤情,经了解,章发海右手拇指末关节骨折,周八香右胸处皮肤挫伤,王涛头部及小指皮肤挫裂伤。民警当场督促袁国平家人筹资为周、章治疗。事发后,戴埠派出所及时受理立案调查,并对死者亲属进行了法律法规宣传。

目前,现双方就赔偿事宜在进一步协商中。而肇事司机也进入提请逮捕程序。

葛小林



## 神秘男政府楼前 “乱弹琴”

1月24日上午9点,在常州市行政中心东大门旁边,一名30多岁的男子兴致勃勃地弹奏电子琴,这引起过往行人和车辆的注意。

据现场围观的市民称,该男子清晨7点钟就来到这儿弹琴,这严重影响了机关的正常办公秩序,而他的这种行为显然是在为自己做广告。离弹奏点不到3米远的地方则停着一辆别克轿车,车身上印有“常州××教育”的字样。不久,新北区城管行政执法人员迅速赶到现场,对该名男子进行劝说。随后该男子将电子琴、音响等物品搬上车子后备箱,驾车离去。

姚栋耀 周青文/摄

## 女子称吃汉堡刺喉为出口气她告了麦当劳

常州一市民因为就餐时喉咙被异物刺伤,向麦当劳索赔121元医药费。昨日,常州市天宁区法院开庭审理此案,麦当劳常州文化宫餐厅的代理律师否认该市民所受到的伤害与麦当劳有关。该市民表示,索赔121元只是为了“出口气”。

去年2月份的一天,在市区上班的王女士去位于文化宫的麦当劳就餐,“买的铁板鸡腿堡,当时很饿,吃得有些急,没想到没多久,我的喉咙就疼得不得了。”王女士跑到餐厅的卫生间,“当时吓死我了,吐出来的都是血,于是我就叫服务员过来。服务员看到我这样,问我是怎么回事,我说在餐厅吃东西把喉咙划伤了,但服务员好像不相信”。

为了证明自己曾经在麦当劳就餐过,王女士便把服务员带到了自己的位置上去,但发现桌子已经被整理过,无奈之下,王女士便让服

务员带自己去医院看病,并由餐厅负担200多元医药费。几天后,王女士再次来到医院复查,拍了X片,开了药,又花了100多元。“我的伤是由于吃了麦当劳而导致的,因此我觉得餐厅应该给我一个说法,但对方不承认我是吃了汉堡而引发的伤,更不承认我在餐厅就餐过,这让我很气愤。”王女士表示。

维权意识很强的王女士一怒之下将麦当劳餐厅食品有限公司常州文化宫餐厅告上了法院,诉讼请求对方公开赔礼道歉,承担医疗费用121.10元。“索赔的钱不多,主要是为了出口气。”王女士告诉《生活常州》。

对于王女士的说法,当事的另一方麦当劳常州文化宫餐厅并没有作出回应,有关负责人表示,究竟孰是孰非将通过司法渠道来判决。

昨日,常州市天宁区法院开庭审理此案,王女士的律师认为,麦当劳是一家国

际知名企业,有为消费者提供安全食品的义务和责任,“但对方却不顾消费者安全,提供含有杂质的食物,使王某喉咙划伤,而且事发之后,企业还不承担自身责任,不向王某赔礼道歉,是非常不负责任的行为。”审理中,原告律师还向法庭呈上了麦当劳的发票,医疗费用发票等凭证。

《生活常州》采访原告

孙羽霖 刘劲松

## 武进出台师德师风考核办法 考核办法分得很细,5类事件将一票否决

昨日,武进教育主管部门针对学校行风制定考核办法,明确表示将用3年的时间提高教师的职业道德水平和社会对学校的认可度。

据了解,此次考核办法的出台,其宗旨在于“用三年的时间,使学校教职员的思想素质和职业道德水平有明显提高,使学校的校风、教风、学风和师德师风有明显的提升,提高社会对学校满意度及对教师素质的认可”,最终使9成以上的学校达到行风建设先进单位的标准。

考核办法列出了“师德师风”“规范收费”“规范行政”等6大项,考核分实行100分制,项目中考核内容被细化成了23条。

值得注意的是,考核办法还将5类事件列入了禁止触碰的“红线”,核实后将给予“一票否决”,这5类事件包括:严重违反师德师风的;严重的乱收费事件;学校发生重大信访事件的;学校领导或教职工因违法违纪被查处的及学校发生重大责任事故的。

张龙 曹奕 刘劲松

## 一辆车他偷了卖,卖了再偷

在常州打工的云南人邹某瞄上了同事的摩托车,偷了车后转卖给了老乡。结果没几天,他又打起这辆摩托车的主意。

2月20日晚魏村派出所抓获了一名令人惊讶的连环大盗,小蟊贼连续两次盗窃同一辆摩托车,办案民警连连称奇。

邹某今年28岁,云南人,原先在常州新北区春江镇安家一电子科技厂上班,2008年12月22日,邹某乘着工厂停产休假的机会,偷走了同事徐某的一辆黑色“王野牌”踏板摩托车。

事发后,邹某就没有回安家厂里上班,而是到魏村孝都街上与他人合租了一处房屋暂住,因此结识了其老乡22岁的夏某。

2009年2月13日,邹某想把偷来的摩托车转手卖掉,于是相中了夏某。夏某自己有一辆电动自行车作为上下班的交通工具,

本来不想买邹某的摩托车,可邹某随后提出用电动自行车换摩托车的建议,这让夏某心动了。

经过一番讨价还价之后,夏某以自己的一辆电动车加300元人民币换得了该摩托车。夏某拿到摩托车之后,更换了保险杠,修理一新,“新车”上路,倍有面子,甚是潇洒。却不知邹某在将摩托车交给他之前已经事先另外配好了一把摩托车钥匙,留了后手。没过一个礼拜,邹某花光了300块钱,就又打起了那辆偷来摩托车的主意。2月20日下午,他趁着酒意来到夏某暂住地,掏出钥匙,将摩托车再度偷走。

魏村派出所民警接到报案之后,经过现场调查走访,发现邹某有重大作案嫌疑,立即与夏某一起赶赴邹某新的工作单位,一举将犯罪嫌疑人邹某人赃并获。

杜涌涛 葛小林